AVISO DE CONTENIDO LEGAL

Cualquier persona natural y/o jurídica, actuando en nombre propio o en representación otro, que visite o ingrese al sitio web de COMERCIAL CARD S.A.S.: http://www.comercialcard.com.co, (propiedad de COMERCIAL CARD SAS) se obliga a leer los Términos y Condiciones de uso, contenidos en la misma, cuidadosamente; también, en el momento que el usuario esté usando la Plataforma Tecnológica Multiservicios (PTM), aplica los mismos Términos y Condiciones, dado que se encuentra en el dominio: www.comercialcard.com.co

Estos términos y condiciones están diseñados para informarle al Usuario/ Visitante acerca de nuestras prácticas referentes a la recopilación, uso y revelación de información suministrada por este a través del sitio Web: www.comercialcard.com.co o cualquiera de nuestros canales de comercialización, recopilación y suministro de información.

Al acceder a este sitio, a cualquiera de sus sub-sitios y a cualquier página del mismo, usted se compromete a cumplir con los Términos y Condiciones que allí se establecen; ahora bien, en el momento que el usuario esté usando la Plataforma Tecnológica Multiservicios (PTM), también aplica los mismos Términos y Condiciones, dado que se encuentra en el dominio, www.comercialcard.com.co. Le recomendamos, que en caso de no estar de acuerdo con los siguientes Términos y Condiciones, establecidos previamente, no acceda a este sitio, o a cualquier vínculo que lo lleve a la PTM o cualquier página, del mismo.

La información suministrada por el Usuario/ Visitante a COMERCIAL CARD S.A.S. para acceder a los servicios ofrecidos por el sitio Web, es confidencial y reservada y sólo es utilizada para los fines propios de los negocios de COMERCIAL CARD S.A.S., y demás compañías y/o aliados  en conexión con la prestación de servicios.

Usuario/ Visitante manifestará a COMERCIAL CARD S.A.S su intención de recibir comunicaciones u ofertas al momento de suministrar su información, permitiéndonos conocer sus intereses y posibles beneficios a ofrecer con nuestro productos.

Los datos de carácter personal que Usuario/Visitante ingrese en www.comercialcard.com.co. y/o, www.ptm.com.co, son directamente recogidos, tratados, administrados y controlados por COMERCIAL CARD S.A.S, y por tanto la recolección, tratamiento, administración y protección de dichos datos se rige por las leyes de Colombia y las políticas de privacidad y protección de datos establecidas por COMERCIAL CARD S.A.S de conformidad con dichas leyes. Usuario/Visitante tiene derecho a solicitar a COMERCIAL CARD S.A.S, en cualquier momento información, actualización, rectificación o cancelación de los datos suministrados por él. 

El Usuario/Visitante autoriza a COMERCIAL CARD S.A.S para que obtenga y suministre informaciones relativas a él y al cumplimiento de sus obligaciones. De igual forma la autoriza para utilizar sus datos personales para prevención y control de fraude, y para utilizarla en beneficio propio o de terceros con los cuales se haya celebrado convenio para envío y recepción de cualquier tipo de información, con fines comerciales o publicitarios propios de COMERCIAL CARD S.A.S, en Colombia o en el exterior.
La confidencialidad de la información que el Usuario/Visitante suministre a proveedores de bienes y servicios o terceras personas a través del sitio Web, no es responsabilidad de COMERCIAL CARD S.A.S, y estará cobijada con la política de confidencialidad que maneje dicho proveedor o tercero. En consecuencia, el registro de información o datos personales que realice el Usuario/Visitante a terceros que provean contenidos, bienes o servicios a través del sitio Web, es de su exclusiva responsabilidad.

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO

La información y los materiales que figuran en el presente sitio WEB, incluyendo texto, gráficos, conexiones u otros artículos - se suministran "como se encuentran", "como están disponibles". COMERCIAL CARD S.A.S., no otorga garantía alguna sobre la exactitud, adecuación o integridad de la información y los materiales, y expresamente renuncia a toda responsabilidad por errores u omisiones en esta información y materiales. Junto con la información y los materiales, no se otorga garantía de tipo alguno, ya sea tácita, expresa o establecida por ley, incluyendo, aunque no en forma limitativa, la garantía de no violación de derechos de terceros, de título de dominio, de que el producto se encuentra en condiciones apropiadas de venta o que las mercaderías se adecuan a los fines específicos para los cuales fueron adquiridas y se prohíbe la divulgación, replica o uso de la información o material dispuesto.

POLÍTICA CORPORATIVA DE COMERCIAL CARD

La seguridad de su información personal, es una de nuestras prioridades y, a COMERCIAL CARD S.A.S., le interesa proteger la privacidad de las personas que visitan nuestro sitio web; para éste objetivo, nos comprometemos a brindar capacitación permanente a todo el personal sobre el manejo adecuado de la información personal en éste sitio. COMERCIAL CARD S.A.S., garantiza que posee un control sobre la información personal que decida enviar a través de la página web y se compromete a tratar su información en forma confidencial en todo momento. No debes olvidar que la decisión de revelar información personal es libre, voluntaria y espontánea y no es requisito fundamental para navegar en el sitio web de COMERCIAL CARD S.A.S.

Nuestra compañía utiliza la información personal suministrada en línea para: a) responder a las preguntas de los clientes o visitantes del sitio web; b) proporcionar asistencia a clientes o visitantes del sitio web; c) dar a conocer lo nuevo en productos; d) informar a los usuarios de promociones especiales; e) incentivar las nuevas alianzas y asociaciones.

Es responsabilidad del usuario que recibe información electrónica de COMERCIAL CARD S.A.S., informar, notificar y promover a su red los cambios, notificaciones y noticias, que se tiene con respecto a PTM (Plataforma Tecnológica Multiservicios) y al uso de la misma.
Aceptando el uso de éste servicio, usted autoriza a COMERCIAL CARD S.A.S., para éste caso, a PTM; para que transmita y notifique información a su red y/o cuentas con PTM., y realice otros servicios que implemente PTM, o cuando existan productos y/o servicios nuevos o mejoras en la plataforma; Comercial Card S.A.S., en nombre de PTM, pueda enviar a todos los usuarios inscritos en la base de datos, esto incluye: Mayoristas, Distribuidores y Detallistas, un e-mail, notificando dichos cambios o, a través de su página web, bajo las condiciones que declara conocer y aceptar.
Para el eventual caso de reclamo, se considerará domicilio legalmente constituido el correspondiente al contrato suscrito con COMERCIAL CARD o también, de no existir el contrato, remitirse a las siguientes direcciones: 
info@comercialcard.com.co, informando los detalles de su reclamo.

DERECHOS RESERVADOS

COMERCIAL CARD S.A.S., es propietario o posee licencia de todos los elementos y material contenido en este sitio. Estos elementos están amparados bajo los derechos de Propiedad Intelectual y cualquier uso no autorizado del mismo se entenderá como violación a las leyes de propiedad intelectual, marcas comerciales y otras. COMERCIAL CARD permitirá ver y descargar los elementos contenidos en este sitio solamente para uso personal y no comercial pero, con la condición de incluir el aviso de propiedad intelectual y demás avisos relativos a la propiedad. Se prohíbe modificar los elementos, reproducir, exhibir en forma pública, distribuir ni usarlo de otro modo con un fin comercial o público.

Las marcas comerciales, de servicios o de productos, logotipos, así como los nombres, enseñas y demás elementos de propiedad industrial de COMERCIAL CARD S.A.S, que se muestren en este sitio, son marcas licenciadas de COMERCIAL CARD S.A.S y no está permitido el uso de las marcas comerciales y/o demás elementos de propiedad industrial que se muestren en el sitio sin permiso escrito de nuestra compañía. En caso de cualquier violación a esta prohibición, nuestra organización dará inicio a las acciones legales correspondientes tendientes a obtener la indemnización de perjuicios que se llegare a ocasionar como consecuencia de dicha violación.

COMERCIAL CARD S.A.S., respeta y apoya el crecimiento de la red de los mayoristas o distribuidores, sin embargo, tiene plena autoridad de contactar a cualquier miembro de la red, para realizar un acercamiento comercial, que al cabo de seis (6) meses no ha vuelto a comprar o adquirir algún servicio.

LIMITES DE LA RESPONSABILIDAD

En ningún caso, COMERCIAL CARD S.A.S. será responsable de algún daño o error causado por el uso inadecuado de los software, herramientas, aplicativos y/o  Plataforma puesta a disposición, ni será responsable por fraudes ocasionados por terceros, sin límite, daños, pérdidas o gastos directos, indirectos, inherentes o consecuentes, que surjan en relación con este sitio o cualquier sitio web, hacia el cual exista un hipervínculo (link) o su uso o imposibilidad de uso por alguna de las partes, o en relación con cualquier falla en el rendimiento, error, omisión, interrupción, defecto, demora en la operación o transmisión, virus de computadora o falla de sistema o línea.

Es responsabilidad del visitante, en caso que suba a internet una marca, imagen o logo con derechos de autor. COMERCIAL CARD S.A.S. no será responsable de algún daño o perjuicio a la marca que el visitante por error o con intensión subió a la plataforma. COMERCIAL CARD S.A.S, ofrece la posibilidad de subir el logo que el Mayorista o el Distribuidor informe o presente, pero no audita dichas imágenes y tampoco audita los procesos para subir o colocarlos.

El visitante y/o usuario manifiesta que mantendrá indemne a COMERCIAL CARD S.A.S, su matriz, subsidiaria, filial, colaboradoras, aliados y/o empleados por los daños que pudiera sufrir por la utilización inadecuada del sitio Web, la plataforma o demas aplicativos dispuestos o de la información suministrada por COMERCIAL CARD S.A.S, es decir, en contravención de estos Términos y Condiciones, así como de las leyes que regulan la materia.

La información relativa a los productos y servicios de COMERCIAL CARD S.A.S., incluyendo su disponibilidad, aspecto, precio y especificaciones están sujetos a cambios sin aviso. Tal información no constituirá una declaración, garantía ni ningún otro compromiso por parte de COMERCIAL CARD con respecto a ningún producto ni servicio.
Nuestra organización no garantiza ni certifica la precisión ni la integridad de materiales y servicios en general de este sitio. Es posible que los productos, materiales y servicios en general relacionados en este sitio no estén actualizados y COMERCIAL CARD no se compromete a actualizarlos. Las obligaciones y deberes de COMERCIAL CARD respecto a sus productos y servicios en general se rigen única y exclusivamente por los acuerdos o convenios bajo los que se distribuyan y nada de lo establecido en este sitio debe entenderse como una modificación de dichos acuerdos o convenios. Si tiene cualquier inquietud sobre lo establecido en el presente escrito, agradecemos contactarnos y con gusto resolveremos sus inquietudes.

SUSPENSIÓN DEL SERVICIO

COMERCIAL CARD S.A.S, se reserva la posibilidad de desactivar o poner un producto con porcentaje de ganancia cero, en cualquier momento por determinación propia y/o por disposición de la entidad autorizadora, sin que medie notificación o autorización previa. sin que generé responsabilidad alguna para COMERCIAL CARD S.A.S
De igual forma se podrá suspender los servicios en caso de encontrar un mal uso de red o de los productos dispuestos, en cualquier momento sin notificación previa, sin que generé responsabilidad alguna para COMERCIAL CARD S.A.S.

DURACIÓN Y TERMINACIÓN

La prestación de los servicios de la plataforma, y/o su  página Web tiene en principio una duración indefinida. No obstante lo anterior, COMERCIAL CARD S.A.S., podrá, en cualquier momento y sin previo aviso dar por terminada la prestación de los mismos cuando ello sea razonablemente posible, de igual forma podrá suspender servicios sin previa notificación a los usuarios.

LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN

En caso que el visitante sea menor de edad (18 años), deberá abstenerse de hacer uso de la página de COMERCIAL CARD S.A.S.
Este convenio estará sujeto y será interpretado de acuerdo con las leyes y ante los tribunales de la República de Colombia y tendrá validez, para cualquier lugar del territorio de Colombia.
El visitante/usuario puede presentar cualquier petición, queja o reclamo, o informar de cualquier violación a estos Términos y Condiciones, mediante comunicación escrita dirigida a: info@comercialcard.com.co

CALCULO DE COMISIONES

Para el cálculo de las comisiones residuales, el cálculo se realiza truncando la comisión resultante a dos cifras decimales.
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CONDICIONES DE USO ADICIONAL

· Se prohíbe realizar fraccionamiento de los diferentes productos o servicios
· Mal uso de la información para acceder a permisos y productos 
· No cobrar comisiones adicionales a los usuarios finales por las transacciones realizadas en la plataforma
· Se prohíbe el uso de sellos en los comprobantes o facturas
· Toda transacción debe ser ingresada en el sistema
· Si el sistema tiene algún producto deshabilitado, presenta intermitencia o esta caído, no realizar el recaudo ni recibir dineros de los usuarios.
· Cambiar la clave periódicamente
· La clave es personal.
· Se recomienda hacer uso del sistema de subusuarios en caso de necesitar diferentes accesos a una cuenta.
· Se recomienda matricular el navegador para mayor seguridad para cada usuario.
· Se recomienda el uso de horarios para el acceso al modulo de ventas de cada usuario y subusuario.
· La plataforma tiene un tiempo de espera para cada transacción según el proveedor, no interrumpir este proceso, puede generar inconsistencias, en caso de ser interrumpido.
· El usuario deberá ingresar siempre escribiendo en la barra la dirección completa y no por medio de hipervínculos o desde buscadores.
· Las comisiones que se llegasen a pagar resultado de malas prácticas serán reversadas del saldo, por determinación de COMERCIAL CARD S.A.S, y o la entidad autorizadora, una vez revisado cada caso, se emitirá la decisión frente a la determinación de cada caso.
· Se solicita veracidad  e integridad de la información suministrada por los usuarios y clientes con acceso a los servicios y a  la plataforma.
· Que para ciertos productos se puede solicitar documentación adicional de respaldo y validación 
· Para las transacciones por medio “USSD”, dependen directamente del ente autorizador y sus proveedores, por lo tanto, no se garantiza su normal y correcto funcionamiento, cualquier transacción por este medio es bajo responsabilidad del usuario.
· Se recomienda la no Instalación de software de control remoto o de captura de datos o cualquier software que permite controlar equipos de forma remota.
· Cada usuario es responsable por el uso y manejo que le dé a los servicios autorizados, por lo que COMERCIAL CARD S.A.S, no se hace responsable por las faltas de cuidado de los usuarios y/o clientes.
· Se recomienda la utilización de antivirus legalmente adquirido para el uso en los equipos que tengan acceso a la plataforma.
· La plataforma tiene controles automáticos para los diferentes perfiles, puede que en cualquier momento el usuario o algunos de los productos habilitados se desactiven automáticamente.

